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12 СВЯТЕ ПРИЧАСТЯ

 Як нам відомо, що кожен бенкет має різні етапи: вітання гостей, які прибувають на вечірку, 

благословення перед їжею, торт із співом привітання: З Днем народження, погашення свічок, святкові 

подячні промови, прощання з тими, хто повинен раніше залишити вечірку. Божественна Літургія 

розгортається подібним чином. Літургія складається з ряду маленьких обрядів, які були додані пізніше, 

але всі вони є компонентами цього містичного бенкету.

    Крім іншого привітання (“благословення”), такого, як заклику диякона до уваги, священик молиться 

до Христа, просячи його прийти до нас у цій Святій Тайні. Тоді він піднімає Святий Хліб і виголошує: 

святе для святих! Це було оригінальне запрошення до Святого Причастя в ранній час, при цьому 

люди відповідали: “Один є святий; один є Господь, Ісус Христос, на славу Бога Отця. Амінь! “Св. 

Максим Ісповідник каже:” Благословенний заклик нашого великого Бога і Отця (тобто епіклеза) 

і проголошення “є Святим.” І участь у святих і божественних таємницях, означає, що через Божу 

доброту до всіх достойних: усиновлення, союз, знайомство, подібність до Бога  і обожествлення. . .  

означає те, що сам Бог буде “у всьому”, і у всіх, хто перебуває з ним в благодаті через чесноти та знання”.

     Беручи до уваги, що при формуванні Літургії багато дій супроводжувалися псалмами (єдиний вірш 

або цілим псалом) або гимн, потім завершувалися молитвою, ми повинні йти дуже обережно. Спочатку 

співалися псалми, коли приготування до причастя було закінчено, тоді роздавалося Св. Причастя. 

Сьогодні, однак, тільки початкові вірші з псалмів, співаються як Причасний з приспівом: Алилуя  під 

час роздроблення Агнця на малі частини, додавання шматка хліба в чашу (фрументум), додавання 

гарячої води до чаші (теплота - слов’янською мовою) і нарешті - згодом - додавання частиць Хліба до 

Чаші. Формування усіх цих детальних обрядів свідчить про зростаюче усвідомлення Церквою глибин 

цієї Таємниці.


